
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

       Θεσσαλονίκη, 12/2/2025 
 
Του:  Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 
  Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
ΘΕΜΑ: «Η εντολή εκκένωσης του Εργατικού Κέντρου Ρεθύμνου 

λόγω ακαταλληλότητας του κτιρίου δε συνοδεύεται από 
καμία πρόβλεψη για μεταστέγασή του» 

 
Κυρία, κύριοι Υπουργοί, 
 
Αναστάτωση έχει προκληθεί στους υπαλλήλους του Εργατικού Κέντρου 
Ρεθύμνου και στους πολίτες που το επισκέπτονται από την ξαφνική εντολή 
εκκένωσης του κτιρίου με έγγραφο, το οποίο τους κοινοποιήθηκε από τα 
γραφεία της ΔΥΠΑ κατόπιν σχετικής έκθεσης της Πολεοδομίας, η οποία 
προβλέπει εργασίες επισκευής διάρκειας 120 ημερών, προκειμένου να 
αφαιρεθούν και να επισκευαστούν ορισμένα κονιάματα στο ισόγειό του, όπου 
στεγάζεται η εν λόγω υπηρεσία. Απορίας άξιον είναι, ωστόσο, ότι, ενώ εδώ 
και δέκα έτη το Δ.Σ. του εν λόγω Εργατικού Κέντρου έχει επανειλημμένα 
αποστείλει έγγραφα για την κακή κατάσταση του κτιρίου με φθορές όχι μόνον 
στο ισόγειο αλλά και στους άλλους δύο ορόφους που επίκεινται, ζητώντας την 
άμεση επισκευή τους, εφόσον το κτίριο δεν είχε συντηρηθεί κατά την τελευταία 
εικοσαπενταετία, χωρίς να λάβει ποτέ τη δέουσα ανταπόκριση από τις 
αρμόδιες υπηρεσίες, η πρόσφατη απόφαση εκκένωσης - που έπεται της 
έκθεσης της Περιφέρειας και της αυτοψίας την οποία πραγματοποίησε 
κλιμάκιο της ΔΥΠΑ τον περασμένο Μάρτιο - προβλέπει την αποκατάσταση 
των ζημιών μόνο για το ισόγειο και όχι και για τους υπερκείμενους ορόφους. 
Κάτι τέτοιο ασφαλώς προκαλεί έντονες ανησυχίες, αφού είναι επιβεβλημένη η 
ανάγκη συντήρησης του κτιρίου εν τω συνόλω αυτού, προκειμένου να 
διασφαλιστεί η σωματική ακεραιότητα των εργαζομένων και των επισκεπτών 
του. Εξάλλου, από τα σχετικά δημοσιεύματα που αφορούν την «έξωση» του 
Ε.Κ.Ρ. πληροφορηθήκαμε ότι δεν υπήρξε καμία πρόβλεψη για μεταστέγασή 
του καθ’ όλη τη διάρκεια των εργασιών αποκατάστασής του, γεγονός που 
προκαλεί εντύπωση, αφού κατά το χρονικό αυτό διάστημα δε θα μπορεί να 
παρέχει τις υπηρεσίες τους στους ωφελούμενους. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3345

Ημερομ. Κατάθεσης:

12/2/2025



Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να επισκευαστεί 
στο σύνολό του το κτίριο που στεγάζει το Εργατικό Κέντρο Ρεθύμνου, 
δεδομένων των φθορών που έχουν υποστεί όλοι οι όροφοί του, ώστε να μη 
τίθεται σε κίνδυνο η ζωή και η ασφάλεια των εργαζομένων και των 
ωφελούμενων; 
 
2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να διασφαλιστεί η 
μεταστέγασή του σε χώρο συγκεκριμένο και ασφαλή για το χρονικό διάστημα 
κατά το οποίο θα εκτελούνται οι εργασίες αποκατάστασης του παλαιού κτιρίου 
και ο οποίος θα γνωστοποιηθεί έγκαιρα και άμεσα στο Δ.Σ. του Ε.Κ.Ρ.; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




